

一头忙着施工改造,一头肆意污染破坏 崇阳大道“很受伤”

本报讯 记者黄柱、通讯员石旭利、马丽娅报道:近日,有崇阳市民致电本报新闻热线,反映正在改造升级的崇阳大道一头忙着施工改造,另一头却在被不断污染。

12日,记者来到现场一探究竟。在崇阳大道桃溪花园段,临街有10几家小餐馆,正是中午时分,在刚铺好的火烧板人行道上,餐馆老板们有的忙着洗碗,有的忙着洗菜,他们将洗完的污水直接倒在了人行道上。记者看到,旁边就有垃圾车,可烂菜叶却洒落一地。

还有个别小餐馆,干脆直接将油桌摆到了人行道上,客人吃完饭后,垃圾便随手一扔。虽然餐馆老板事后进行了清扫,但不少油渍却印在了火烧板上,很难清除干净。

距此不远处,崇阳大道升级改造工程正在有序进行。记者看到一小段未改造好的路段,施

工材料和施工器材还摆放在路边,工人们刚刚收工,准备去吃饭。前脚施工,后脚就被污染,崇阳大道“很受伤”。

市民艾先生说:“本来崇阳大道升级改造是个惠民工程,新铺的人行道干净舒适,也为那些做生意的人提供了方便,但有些人却不知道爱护。很多餐馆门前,潲水垃圾随便就往门前倒,新铺的火烧板变成了黑色,严重影响街容街貌!”

据了解,崇阳大道全长2.8公里,是贯穿老城区与新城区的一条主要交通道路,由于年久失修,水泥混凝土路面已出现不同程度的裂缝、断板、角隅断裂等,下雨时路面积水严重,影响市民出行和城市形象。县政府把崇阳大道升级改造列入2013年城市建设十大基础设施项目之一,计划投资4500万元,整条路线全部用沥青混凝土刷黑,人行道统一铺设火烧板,路沿石统一用大理石,同时对行道树进行整形修理,力争把崇阳大道打造成城区道路改造的示范大道。目前,道路已进入刷黑阶段。

市民强烈呼吁,希望所有人能够自觉维护门前卫生,珍惜城市发展成果,爱护城市形象。

大道“受伤”折射管理失位

○ 邓昌发

作为崇阳县2013年城市建设十大基础设施项目之一,崇阳大道升级改造完成后,势必让当地的交通环境和城市形象升级。如今,道路前脚刚施工改造,餐馆后脚就跟着污染,着实令人痛心甚至愤慨。

面对如此不珍惜城市发展成果、无视市容市貌之乱相,矛头固然先当指向那些制造污染者。毕竟,打造一个文明和谐、卫生舒适的城市,需要每一个市民积极参与。如果都像这些餐馆一样乱倒潲水垃圾,请再多的环卫工、建再多漂亮道路,城市环境终究难以从根本上得到改善。

当然,在指摘个别市民和餐馆经营公共意识不高的同时,我们的职能部门乃至政府也需要积极反思个中问题。笔者相信,一些人乱倒潲水垃圾肯定不是因

为崇阳大道改造升级后变漂亮了就可以随便污染,而是在大道未改造升级之前,随便污染道路的陋习就已存在——如果一种陋习总是得不到纠正,那么它在任何时间、空间就都有产生消极作用的可能。正因如此,当地有关管理部门或许应该反思:在过去的管理理念中,城市的环境秩序是否因过于倚重公民自律而导致一些问题一直没有得到根治?

笔者还注意到,崇阳早在1998年就发出《关于崇阳县城区门前三包责任管理细则的通知》,这显然可以视为“包环境卫生”正式进入制度规范层面。然而,时间过去十几年,餐馆却仍毫无顾忌地往道路上乱倒垃圾,个中原因究竟是“三包”政策没有宣传好,还是一直执行不力,抑或城市环境卫生问题根本就无法通过规章制度好呢?这显然是需要正视的问题。

总之,一条好路“受伤”所折射出来的问题不仅是市民素质之殇,更是城市管理之失位。

新闻点评
xin wen dian ping

通城推进行政权力清理

10月30日前完成

本报讯 记者李嘉、通讯员毛瑜、李文报道:9日,通城县召开行政权力清理工作推进会,全县乡镇、县直各单位分管领导及业务负责人190人参会,县公安局、住建局、林业局分别作了表态发言。

据悉,开展行政权力规范清理活动,目的是尽快实现“一个最低限三个缩减30%”,即一般行政性收费按政策最低限收取,提倡审批、服务零收费;行政审批项目缩减

30%,精简或委托、下放给窗口人员直接办理;行政审批和政务服务事项办理流程缩减30%;行政审批和政务服务事项办理时间缩减30%。

该县清理工作将从清理对象、清理范围、清理目标、流程再造、编制职权目录、廉政风险防控等方面开展。各单位分管领导纷纷表示,将进一步加大行政权力清理力度,抢时间、抓进度,确保在10月30日前完成清理任务。

通山严格监管扶贫资金

无一例上访

本报讯 通讯员张远杰、王奇志、刘应义、李程报道:日前,从通山县扶贫办传来消息,该县严格监管扶贫资金,去年六月至今,9800余万元扶贫移民资金没有一笔误差或改变用途,无一例上访。

通山是个贫困县,为确保乡村扶贫开发,省市等扶贫部门下拨资金扶持183个村修路、人畜饮水、渔、林、果、茶开发等民生项目600余个,发放资金9800余万元。资金发放工作量大,涉及单位人多,一

旦出错,很容易引发群众意见。

该县扶贫办把扶贫移民资金发放当作大事来抓,每项工程由个人或单位如实申报,乡镇政府审核,县扶贫办审批、公示后发放,资金直达施工单位个人账户,形成一级抓一级的长效管理机制。

同时,县、乡纪委监察干部、村组党员、县、乡聘请的项目资金发放监督员跟踪管理,发现项目资金改变用途、工程质量不合格及时整改,造成影响的追究法律责任。

放学挤公交 安全令人忧

见习记者 刘丁维



见习记者 吴晓莹

李晨说:“学校门口人太多了,很难挤上公交,我宁愿走两站提前上车,虽然有时候也没座位,但总比挤不上车强。”

该公交站旁一商店老板说,一放学,就陆续有孩子赶过来,一路上沿着马路嬉闹的孩子大有人在。

放学时分,在各中小学附近的公交车站经常能看学生不顾安全抢着挤公交的场景。一位1路公交车司机说,每天

交已经由每5分钟一趟缩短到3分钟左右一趟,还在市区增开了两台专供学生使用的大客车,在学校定点接送孩子回家。尽管这样,情况也没有太大改善。”

如何加强学生的安全意识?

市实验小学副校长洪耀明介绍,平时学校经常宣传交通安全知识,还专门召开家长会,要求家长配合做好安全教育工作,每天放学班主任都会叮嘱学生注意文明乘车。“可是,一到放学,孩子们就像饿狼似的,都急着回家,老师的叮嘱也成了耳旁风。”他无奈地说。

针对学生自控能力较弱的现状,学校表示将组织教师在学校附近站点维持秩序,监督学生安全、文明乘车。

市交警二大队女子中队彭指导员说:“在交警护学岗工作这么久,我发现人在有人监管的情况下,学生挤公交的情况会好很多。”她认为,关键还是要加强学生的安全教育,这需要学校、家长和社会三方长期配合,让孩子养成良好的乘车习惯。

记者观察

ji zhe guan cha

官埠桥镇

落实秋播责任

本报讯 通讯员钱道政、陈莹、翟晨园、钱丽琼报道:为最大程度减轻旱灾损失,咸安区官埠桥镇积极谋划,狠抓落实,凝聚合力保秋播,确保农业增产。

该镇以压减冬闲田为重点,扩大油菜种植面积;以建茶叶专业村为重点,加快发展有机茶园;以发展设施蔬菜为重点,抓好菜篮子工程建设;以提高全程机械化覆盖率为重心,积极推广新技术。全镇秋播生产规划总面积6.85万亩,其中粮食面积5000亩,油菜面积4.6万亩,蔬菜1.6万亩,绿肥1500亩,新开发有机茶叶基地面积500亩。

该镇实行“四包责任制”,即包村党支部包示范片、驻村干部包村、村干部包组、组干部包重点户,提前安排部署、狠抓贯彻落实。

同时,镇里还成立了秋播督办专班,实行通报制度,并将检查通报结果纳入年终考核,确保秋播任务全面完成。

截至目前,该镇已种植油菜25500亩,蔬菜5600亩。

肖岭乡

活跃乡村文化

本报讯 记者汪俊东、通讯员杨西平报道:“走,咱们一起去看激情广场大家唱晚会。”16日,崇阳县肖岭乡居民吃完碗筷,就拿着凳子,谈笑风生,吆喝着去广场看晚会。

“如今,农村文化生活更丰富了,跳舞健身、看晚会、电影,到农家书屋看书学习,选择多着呢。”肖岭村村主任谢守斌深有感触地说。

近年来,该乡大力推进“文化兴乡”战略,投资300万元建好10个村级群众服务中心,村村开通文化活动室、农家书屋、电子阅览室。同时,组织业余提琴剧团、广场舞爱好者、民间歌手等乡土文艺人才巡回演出,开展送戏、送电影下村组活动。

截至目前,该乡建有露天舞场100个、农家书屋11个配置图书1.5万册、电子阅览室11个配置电脑200台,送戏、送电影下村98场,组织激情广场大家唱晚会12台次。

推进血防工作

钻石脱落维修难 商家托词何其多

工商调解巧化纠纷

本报讯 通讯员王婷婷、孙杨模、朱青莲报道:“为了补这颗钻石,我前前后后往珠宝店跑了十几次,到现在都没给我补上。”6日,张女士来到嘉鱼县工商局12315投诉中心,愤愤不平地说。

2008年1月,张女士在该县一家珠宝店购买了一枚价格为1952元的钻戒,当时商家承诺终身免费保修。不久前,张女士发现钻戒上脱落了一颗钻石,向商

家反映后,商家承诺一周内将其修好。一周后,张女士到珠宝店取钻戒,店员让她10天后来拿。10天过去了,张女士再次来到珠宝店,店员却说:“要拿到武汉去修,还要等半个月。”就这样,一晃两个多月过去,问题始终无法解决。

该局执法人员调查后得知,原来,张女士钻戒上的装饰钻非常小,因长期磨损已无法镶嵌上去,店里也没有匹配的

钻石型号,必须到深圳去配。商家认为划不来,所以一拖再拖。

经执法人员调解,商家承诺立即派人前往深圳,并保证10日内修好,一起消费纠纷划上了圆满句号。

该县消协提醒,消费者购买镶嵌宝石的首饰时,要选择有信誉的商家,并且务必索要相关发票证明,如发生镶嵌物脱落等质量问题,便于及时维权。

咸宁供电公司:提升优质服务

本报讯 通讯员谌胜蓝、董茂芬报道:日前,咸宁供电公司用“三面镜子”不断改进行业作风,提升服务水平,行风建设得到了充分肯定。

用“反光镜”找差距。发放征求意见表1万余份,上门走访50多家单位,召开客户座谈会8次,拓宽渠道广泛征求社会意见和建议,查找自身不足。

市供电检修公司:确保电网稳定

本报讯 通讯员姚仁杰、鲍红艳报道:11日,市供电公司检修公司组织专业技术人员,对所辖变电站开展直流系统维护工作,确保电网稳定运行。直流系统设备作为变电站内一、二次设备电源“供应器”,重要性不言

而喻。为更好地改善变电站直流系统运行状况,及时发现并消除隐患和缺陷,该公司对运行年限6年及以上的变电站开展全面维护检修工作,对变电站直流系统进行直流电源、充电机、及遥测遥信功能检查等进行维护。



日前,咸宁供电公司检修公司组织员工子女共计20余人,参加参观变电站、水果采摘等社会实践活动。

通讯员 廖朝波 摄

电力风采